PREEEITURA DO MUNICIPIO DE TOLEDO - PARARNA

Concurso Puablico Municipal - Edital 02/2013 - DATA DA PROVA: 03/11/2013

PERIODO DIE PROVA: TARDE

Funcagde de Apele @@ @a@mﬂwummﬁ@ ela ﬂﬂmwe[r@u@@@]@ Estacual de Londrina

CARGO: DESENHISTA I

1 Identifique-se na parte inferior desta capa;

3 Utilize caneta esferografica azul ou preta;

5 Cada questao de multipla escolha apresenta apenas uma opgao de resposta correta;

7 Utilize o Caderno de Prova como rascunho se necessario, mas devera assinalar o Cartao
Resposta que acompanha a prova;

9 Durante a aplicagédo da prova é proibido qualquer tipo de consulta;

1 Antes de retirar-se definitivamente da sala, devolva ao fiscal o Caderno de Prova e o Cartdo
Resposta;
13 Assine o Cartdo Resposta no local indicado.

Identificacdo do candidato

Nome (em letra de forma) N° da inscricao

Boa Prova!



A MINHA GLORIA LITERARIA

1° “Quando a alma vibra, atormentada...”

2° Tremi de emogéo ....... ver essas palavras impressas. E |la estava meu nome, que pela primeira vez
eu via em letra de forma. O jornal era O ltapemerim, 6rgao oficial do Grémio Domingos Martins, dos alunos
do Colégio Pedro Palacios, de Cachoeiro de ltapemerim, estado do Espirito Santo.

3° O professor de portugués passara uma composic¢ao: “A lagrima.” Nao tive dlvidas: peguei a pena e
me pus a dizer coisas sublimes. Ganhei 10, e ainda por cima a composigao foi publicada ....... jornalzinho do
colégio. Nao era para menos:

4° Quando a alma vibra, atormentada, as pulsagdes de um coragdo amargurado pelo peso da
desgracga, este, numa explosao irremediavel, num desabafo sincero ....... infortunios, angustias e magoas
indefiniveis, externamente, oprimido, por uma gota de agua ardente como o desejo e consoladora como a
esperancga; e essa pérola de amargura arrebatada pela dor ao oceano tumultuoso da alma dilacerada é a
prépria esséncia do sofrimento: é a lagrima.”

5° E claro que eu ndo parava ai. Vém, depois, outras belezas; eu chamo lagrima de “traidora
inconsciente dos segredos d’alma”, descubro que ela “amolece os coragbes mais duros” e também (o que &
mais estranho) “endurece os coragbes mais moles”. E acabo com certo exagero dizendo que ela foi
“sempre, através da Historia, a realizadora dos maiores empreendimentos, a salvadora miraculosa de
cidades e nagdes, talisma encantado de vingancga e crime, de brandura e perdao”.

6° Sim, eu era um pouco exagerado; hoje ndo me arriscaria ....... afirmar tantas coisas. Mas o
importante € que minha composigédo abafara e tanto, que nao faltou um colega despeitado que pusesse em
duvida sua autoria: eu devia ter copiado aquilo de algum almanaque.

7° A suspeita tinha os seus motivos: timido e mal falante, meio emburrado na conversa, eu néo parecia
capaz de tamanha eloquéncia. O fato é que a suspeita ndo me feriu, antes me orgulhou; e a recebi com
desdém, sem sequer desmentir a acusacdo. Veriam, eu sabia escrever coisas loucas; dispunha
secretamente de um imenso estoque de “coragbes amargurados”, “pérolas da amargura” e “talismas
encantados” para embasbacar os incréus; veriam...

8° Uma semana depois o professor mandou que nés todos escrevéssemos sobre a Bandeira Nacional.
Foi entdo que — da-lhe, Braga! — meti uma bossa que deixou todos maravilhados. Minha composicao tinha
poucas linhas, mas era nada menos que uma parafrase do Padre- Nosso, que comegava assim: “Bandeira
nossa, que estais no céu...”

9° Nao me lembro do resto, mas era divino. Ganhei novamente 10, e o professor fez questédo de ler,
ele mesmo, a minha obrinha para a classe estupefata. Essa composi¢do nao foi publicada porque O
Itapemerim deixara de sair, mas duas meninas — gléria suave” — tiraram cdpias, porque acharam uma
beleza.

10 Foi logo depois das férias de junho que o professor passou nova composi¢cao: “Amanhecer na
fazenda. “ Ora, eu tinha passado uns quinze dias na Boa Esperanca, fazenda de meu tio Cirstovao, e estava
muito bem informado sobre o amanhecer desta. Peguei da pena e fui contando com a maior facilidade.
Passarinhos, galinhas, patos, uma negra jogando milho para as galinhas e os patos, um menino tirando leite
da vaca, vaca mugindo... e no fim achei que ficava bonito, para fazer pendant com essa vaca mugindo
(assim como “consoladora como a esperanga” combinara com “ardente como o desejo”), um “burro
zurrando”. Depois fiz o paragrafo, e repeti o mesmo zurro com um advérbio de modo, para fecho de ouro:

11 “Um burro zurrando escandalosamente.”

12 Foi minha desgraca. O professor disse que daquela vez o senhor Braga o havia decepcionado, ndo
tinha levado a sério seu dever e ndo merecia nota maior do que 5; e para mostrar como era ruim minha
composic¢ao leu aquele final: “um burro zurrando escandalosamente”.

13 Foi uma gargalhada geral dos alunos, uma gargalhada que era uma grande vaia cruel. Sorri
amarelo. Minha gldria literaria fora por agua abaixo.

Rubem Braga. Casa dos Braga: meméria de infancia. Rio de Janeiro: Record, 1997.
01 - Obedecendo as normas referentes a regéncia verbal e nominal assinale a alternativa que
preenche corretamente as lacunas de linha pontilhada no texto:
a) por — pelo —em — a. d) por — ao — aos — por.
b) de — pelo — dos —em. e) de —no —de —em.
c)ao—no-de—a.

02 - O texto pelas caracteristicas que apresenta é:

a) descricdo objetiva. d) crbnica.
b) conto. e) dissertacdo argumentativa.
c) noticia.

03 - O texto é do tipo memorialista, assinale a alternativa em que as palavras identificam os temas do
texto:

a) passado — satisfagdo — decepgéo. d) amargura — desconfianga — frustragao.

b) memorias — ternura — saudade. e) vibragao — perdao — vaia.

c¢) fantasia — frustragédo — passado.

04 - Analise as afirmativas referentes ao texto:



| - A oposicao fundamental do texto é entre simplicidade e complexidade.

Il - O autor ironiza suas préprias composigoes.

lll - O autor ao escrever duas vezes “um burro zurrando” (paragrafo 11 e final do paragrafo 12) com o
uso do advérbio escandalosamente, pois queria que isso tivesse o efeito de aumentar o impacto, a
emogao.

Qual(is) afirmativa(s) esta(ao) correta(s)?

a) Apenas |I. d) Apenas | e lll.
b) Apenas Il. e)l, llelll.
c) Apenas lll.

05 - As palavras que recebem acento grafico pela mesma norma gramatical estao reunidas em:
a) infortunios — duvida — angustia. d) esséncia — portugués — grémio.

b) timido — Espirito — indefiniveis. e) lagrima — mégoa — parafrase.

c) histéria — cépias — advérbio.

06 - Relacione as colunas de acordo com o sindnimo das palavras empregadas no texto, e, em
seguida assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta de cima para baixo:

1 - esséncia (paragrafo 4°) ( )desprezo.

2 - com desdém (paragrafo 7°) ( )incrédulos.

3 - embasbacar (paragrafo 7°) ( ) pasmada.

4 - incréus (paragrafo 7°) ( ) intimo.

5 - estupefada (paragrafo 9°) ( ) causar espanto.
a)2-4-5-1-3. d2-4-5-3-1.
b)2-5-1-3-4. e)1-4-3-2-5.
c)4-5-2-3-1.

07 - Com referéncia a sintaxe do periodo “E claro que eu ndo parava ai” (paragrafo 5°), assinale a
alternativa incorreta:

a) O periodo é composto por subordinagao.

b) A oragao principal: é claro.

c¢) O sujeito da oracgéo principal: “que eu nao parava ai”.

d) O tipo de predicado da oragéo subordinada: nominal.

e) O predicativo da oragao principal: claro.

08 - Quanto a pontuac¢ao analise as afirmativas:

| - em “Quando a alma vibra atormentada”. As aspas indica que o texto comeg¢a com uma citagao.

Il - d& lhe, Braga — (paragrafo 8°) os travessdes isolam um comentario sobre o autor das
composigoes.

lll - “eu tinha passado uns quinze dias na Boa Esperan¢a, fazenda de meu tio Cristévao” (paragrafo
10) a virgula foi usada para isolar o aposto.

Qual(is) afirmativa(s) esta(ao) correta(s)?

a) Apenas |. d) Apenas | e lll.
b) Apenas Il. e)l, llell.
c) Apenas lll.

09 - Assinale a alternativa incorreta quanto a classe gramatical das palavras destacadas no
paragrafo 11:

a) que — pronome relativo. d) maior — adjetivo.

b) o — pronome pessoal obliquo. €) composigao — substantivo.

C) Seu — pronome possessivo.

10 - Em “mas era divino” (paragrafo 9°) o nexo “mas” poderia ser substituido sem prejuizo algum
para o periodo por qual um dos citados abaixo, exceto:

a) todavia. d) entretanto.

b) conquanto. e) contudo.

¢) no entanto.

11 - Uma pesquisa apontou que no curso de odontologia de determinada faculdade 60% dos alunos
sao mulheres, sendo que 40% das alunas desse curso tém mais de 20 anos. Sabe-se que o niumero
de homens que cursam odontologia nessa faculdade é igual a 100. O nimero de mulheres acima de
20 anos que cursam odontologia nessa faculdade é igual a:

a) 60. d) 100.
b) 80. e) 120.
c) 90.



12 - Janaina aplicou um capital a taxa de juros simples de 2,5% a.m. por um periodo suficiente para
que os juros dessa aplicagao sejam equivalentes a 6/5 do capital aplicado. Dessa forma, o prazo de
aplicacao desse capital deve ser de:

a) 88 meses. d) 2 anos.
b) 4 anos. e) 8 meses.
c) 3 anos.

13 - Elias possui uma camera com varios niveis de resolu¢ao. Uma foto tirada com resolugao de 4,5
megapixels, por exemplo, ocupa 1,2 MB da meméria da camera. Dessa forma, se Elias tirar uma foto
com resolugao de 6 megapixels, a meméria ocupada sera de:

a) 0,9 MB. d) 1,6 MB.
b) 1,4 MB. e) 1,8 MB.
c) 1,5 MB.

14 - Uma obra esta prevista para ser realizada em 84 dias, por um grupo de 12 operarios. Apés 18
dias, dois operarios deixam de fazer parte da equipe responsavel pela execug¢ao da obra que, apos
esse fato, deve ser concluida:

a) com 11 dias de antecedéncia. d) com atraso de 6 a 10 dias, no maximo.

b) no prazo previsto inicialmente. e) com menos de 6 dias de atraso.

¢) com mais de 10 dias de atraso.

15 - Mario fez um empréstimo de 60 mil reais a taxa de juros simples de 0,5% a.m. O empréstimo
deve ser pago em 10 parcelas, sujeitas ao sistema de amortizagao constante — SAC. Dessa forma, a
quinta parcela a ser paga por Mario sera no valor de:

a) R$ 10270,00. d) R$ 6180,00.

b) R$ 10240,00. e) R$ 6150,00.

c) R$ 6210,00.

16 - Jadson nasceu quando Melque tinha 12 anos. Hoje, o produto de suas idades é igual a 448.
Jadson tem:

a) 14 anos. d) 28 anos.
b) 16 anos. e) 32 anos.
¢) 20 anos.

17 - Antonio comprou 45 queijos por R$ 292,50. Sabe-se que ele vendeu 34 queijos com lucro de
30%, e o restante com lucro de 10%. O lucro obtido por Antonio com a venda desses queijos é igual
a:

a) R$ 59,15. d) R$ 77,65.
b) R$ 64,25. e) R$ 81,25
c) R$ 73,45.

18 - Alice comprou duas bermudas e trés calgas por R$ 272,60. Se ela tivesse comprado uma
bermuda e duas calgas teria pago R$ 166,90. Alice pagou por cada calga o valor de:

a) R$ 61,20. d) R$ 65,10.
b) R$ 62,50. e) R$ 66,40.
c) R$ 63,80.

19 - Na linha de produgdo de uma metalurgica, 14 maquinas produzem 88200 parafusos num periodo
de 12 dias, funcionando 15 horas por dia. Com a aquisicao de mais 6 maquinas e a redugido do
horario de funcionamento das maquinas para 12 horas diarias, em 7 dias serao produzidos:

a) 63200 parafusos. d) 58800 parafusos.

b) 61160 parafusos. e) 17640 parafusos.

c) 60240 parafusos.

20 - Alberto é vendedor em uma loja de eletroeletronicos. No més de agosto ele vendeu 25 mil reais,
e realizou um planejamento com o objetivo de aumentar, mensalmente, 20% o valor de suas vendas
nos 4 meses subsequentes. Caso ele consiga cumprir com essa meta, as vendas de Alberto no més
dezembro serao de:

a) R$ 45000,00. d) R$ 50260,00.

b) R$ 4620,00. e) R$ 51840,00.

c) R$ 48140,20.

21 - Todos os comandos abaixo estao disponiveis para ajustes no “Painel de Controle”, EXCETO:
a) Atualizagbes Automaticas. d) Contas de Usuario.

b) Central de Seguranca. e) Dispositivos Removiveis.

c) Conexdes de Rede.



22 - Estando na internet, baixando algum arquivo, o que acontecera se o usuario sem querer acionar
a teclar “Esc”?

a) A conexao seré desfeita.

b) A janela de download sera minimizada.

c) O download sera interrompido.

d) O menu favoritos sera aberto.

e) O navegador de internet sera substituido.

23 - Assinale o menu do Word onde podem ser encontradas as setas abaixo:

DO @R IR
2

a) Exibir.

b) Editar.

c) Ferramentas.
d) Inserir.

e) Tabela.

24 - Por quanto tempo a lixeira acumulara os documentos que para la foram enviados?

a) Até o momento em que seu computador seja desligado, automaticamente a lixeira sempre estara vazia
quando voceé religar o computador.

b) Até que sua capacidade de armazenamento chegue ao limite, com o tempo os documentos mais antigos
séo excluidos para dar espago aos mais novos.

c) Durante 30 dias, depois serdao removidos automaticamente.

d) Eternamente, os documentos sempre ficar&o la.

e) O prazo pode ser determinado pelo usuario, variando de um a cinco anos.

25 - Que teclas devem ser clicadas simultaneamente para fechar um documento do Word que estiver
aberto na tela?

a) Alt e F4.

b) Alt e Shift.

c) Ctrl e F4.

d) Ctrl e Shift.

e) Shift e F4.

26 - As maiores reservas de petréleo descobertas pela Petrobras estao localizadas em que regidao?
a) Na bacia de campos. d) No recdncavo baiano.

b) Na plataforma continental. e) Nos Estados de Sergipe e Rio Grande do Norte.

c) No planalto central.

27 - Complete a lacuna do trecho da Lei de Responsabilidade Fiscal com a alternativa CORRETA:

Artigo 31 — Se a divida consolidada de um ente da Federagao ultrapassar o respectivo limite ao final
de um quadrimestre, devera ser a ele reconduzida até o término dos trés subsequentes, reduzindo o
excedente em pelo menos no primeiro.

a) 10 % (dez por cento). d) 25 % (vinte e cinco por cento).
b) 15 % (quinze por cento). e) 30 % (trinta por cento).
¢) 20 % (vinte por cento).

28 - O municipio de Toledo, antes de ser criado oficialmente, foi distrito de qual municipio abaixo?

a) Cascavel. d) Guaranialu.
b) Foz do Iguagu. e) Nenhuma alternativa responde ao enunciado da questao.
c¢) Guaira.

29 - O BRICS é um bloco que retine as economias de 5 paises emergentes, entre eles o Brasil. Nas
alternativas abaixo constam os nomes dos demais membros deste grupo politico de cooperagao,
EXCETO:

a) Afeganistao. d) india.
b) Africa do Sul. e) Russia.
c) China.

30 - Quando da realizagdo do Censo em 2.010, a populagdao de nosso municipio era de
aproximadamente:

a) 110 mil habitantes. d) 125 mil habitantes.

b) 115 mil habitantes. e) 130 mil habitantes.

¢) 120 mil habitantes.




31 - Considerando a elaboragao de desenho técnico para o Projeto Arquitetonico de uma habitagao
unifamiliar, observe a figura abaixo:
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Assinale a alternativa que corresponde CORRETAMENTE a elevagao (fachada) Norte da edificagao:
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32 - Em relagao a cotagem de desenhos técnicos, observe as figuras e relacione as colunas:
| - cotagem em cadeia.

Il - cotagem aditiva.

lll - cotagem combinada.

IV - cotagem por elemento de referéncia.
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33 - Na representacido de Projetos de Instalagoes Prediais Hidrossanitarias tem-se a necessidade de
especificar e nomear pegas e equipamentos.
Observe a figura abaixo, que apresenta um trecho da instalagao predial de esgoto sanitario:

A

-

e
-~

A nomenclatura dos componentes da instalagado denominados em X e Y, sao respectivamente:
a) Caixa de Inspecgéo e Tubo de queda.

b) Caixa de Inspec¢éo e coluna de ventilagao.

c) Caixa de passagem e Tubo de queda.

d) Caixa séptica e ramal principal.

e) Caixa séptica e coluna de ventilagao.



34 - A representacao de objetos tridimensionais por meio de desenhos bidimensionais, utilizando
projecoes ortogonais, foi idealizada por Gaspar Monge no século XVIIl. Assim, a partir dos principios
da Geometria descritiva, as normas de Desenho técnico fixaram a utilizagdo das projecoes
ortogonais somente pelos 1° e 3° diedros, criando pelas normas internacionais dois sistemas para
representagao de pecgas e objetos.

Abaixo, a figura mostra um objeto representado por suas vistas a partir do sistema de projecdes
ortogonais de 1° diedro:

b e e ]
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Assinale a alternativa que contém o objeto que é representado nas vistas acima:
@
c)

35 - Perspectiva é a representagdao grafica dos objetos tridimensionais. A Perspectiva
é o processo de representacao tridimensional em que objeto se situa num sistema
de trés eixos coordenados (axonometria). Estes eixos, quando perspectivados, fazem entre si
angulos de 120°.

O tipo de perspectiva que satisfaz CORRETAMENTE lacuna é:

a) Cavaleira.

b) Perspectiva com dois pontos de fuga.

c) Perspectiva com um ponto de fuga.

d) Isométrica.

e) Nenhuma das alternativas anteriores.




36 - A escala é uma relagao existente entre as medidas no desenho e as distancias e
correspondentes no real. Assim, a figura abaixo demonstra em | um objeto inserido no AutoCad.
Pretende-se alterar suas caracteristicas de tamanho. Para tal, assinale a alternativa que apresenta os
comandos corretos para obter-se o objeto Il:

240

F-lw]

a) scale - select objects - specify base point - 1.5.
b) scale - select objects - specify base point - 1.6.
c) stretch - select objects - specify base point - 1.
d) modify - select objects - specify base point - 2.
e) modify - Stretch - select objects - specify base point - 1.

37 - Observe a figura abaixo, que demonstra a representagcdo grafica de uma via urbana a ser
implantada com inclinagao de 15%:

RARARA

100 102 104 106 108 110 112 114

P
X

O comprimento do trecho entre os pontos A e B, representado na figura por X é de:

a) 100 m. d) 210 m.

b) 150 m. e)171 m.

c) 200 m.



38 - Em um determinado projeto de edificagado, a projecdo de uma cobertura de duas aguas possui a
dimensdo de 25metros. Se a cota de nivel do beiral é de 2,80 metros e da cumeeira é de 5,80m, a
inclinagao do telhado é de:

a) 12%.

b) 23,2%.

) 24%.

d) 15%.

e) 40%.

39 - Considere a planta baixa da area de servigo da imagem abaixo:
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Se o pé direito do compartimento for de 300 cm, considerando a area da esquadria, o calculo de
quantitativo de materiais de azulejos necessaria para recobrir as elevagdes do piso até o teto é de:

a) 12,6 m2

b) 16,80 m2

c) 27,00m2.

d) 15,2m?2.

e) 25,2 m2,

40 - As linhas sido um dos principais elementos do desenho arquiteténico. Além de definirem o
formato, dimensao e posicionamento das paredes, portas, janelas, pilares, vigas e etc., determinam
as dimensdes e informam as caracteristicas de cada elemento projetado. Sendo assim, estas
deverao estar perfeitamente representadas dentro do desenho.

No Sistema AutoCad, para alteragcdao de uma caracteristica de uma linha continua para uma linha
tracejada é necessario alterar a (0) sua (seu)
a) dashed.

b) continous.

c) lineweigth.

d) linetype.

e) plotstyle.

41 - Existem no AutoCAD varios comandos para desenhar linhas, que sao utilizados em diferentes
ocasioes. Esses comandos se situam no Menu Draw.

A respeito do tema, relacione as colunas:

| - RAY.

Il - CONSTRUCTION LINE.

Il - MULTLINE.

IV - POLYLINE.

( ) Constréi varias linhas paralelas entre si, com um mesmo comando e todas elas compondo uma
s6 entidade.

( ) Este tipo de linha é uma linha auxiliar e possui uma das extremidades tendendo ao infinito.

( ) Constréi varias linhas em série, continuas formando uma s6 entidade.

( ) Sao linhas auxiliares, infinitas nas duas extremidades.

Preenche CORRETAMENTE as lacunas:

a)ll-1-1v-1l. d)IvV-Il-1-1.
b)I-11-1V -1l e)lll-1-1-1V.
c)lll-1-1V-IL
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42 - As figuras abaixo foram desenhadas no AutoCad:

A partir delas, coloque verdadeiro (V) ou falso (F) para as seguintes afirmagoes:
( ) Em uma planta baixa como acima, por exemplo, é possivel manter as paredes, janelas, moveis,
hidraulica e elétrica em layers separados para visualizagdo, porém ndo podera imprimi-los
separadamente.
( ) O modo layout do AutoCAD nao permite que uma folha de desenho apresente mais do que uma
escala de desenho.

, i
( ) E possivel acionar a opg¢ao = na formatagcdo de um determinado layer para que este
desaparega da visualizagdao somente no modo model space.
( ) Nao é possivel atribuir a mesma cor para layers diferentes.
Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta de cima para baixo:

43 - Considerando o desenho de uma linha entre os pontos A e B, no sistema AutoCad, de acordo
com a figura abaixo:

Ao acionar o comando line e escolher o ponto de partida em A, os valores a serem digitados na linha
de comando para que seja desenhada a linha AB é:

a) @200<30.

b) @30>200.

¢) 200, 30.

d) >30.@200.

e) 200 - rotate — 30.

11



44 - No sistema AutoCAd o menu OSNAP é um menu de comando que permite reconhecer pontos
importantes de entidades graficas como linhas ou poligonos.
Considerando que cada origem dos pontos a serem reconhecidos possuem uma identidade prépria,
considere as afirmativas abaixo:

@ @
I - Os pontos em destaque em sdo chamados MIDPOINT e sao
utilizados para reconhecer o ponto de inicio e término de uma linha.

I - O ponto de destaque em seleciona o ponto de interse¢cdao ou de
perpendicularidade entre duas linhas e podem ser representadas, respectivamente pelos simbolos

Xe b

Il - A linha em destaque no tangent, exemplificado na figura representa a
propriedade de linha tangente a um circulo, exclusivamente.

E (sdo) verdadeira(s) a(s) afirmativa(s):

a) Apenas as afirmativas | e Il.

b) Apenas as afirmativas | e lll.

c) Apenas a afirmativa Il

d) Apenas a afirmativa Il

e) Todas as afirmativas sao verdadeiras.

45 - Observe um trecho de uma planilha de custos de uma obra:

| K17 - 5|
A B C D E F
% PLANILHA ORCAMENTARIA |
8 REVESTIMENTOS
- - Unidad | Quantida | Preco
Cod Desc R L It
q o et e de Unitario | o0 e
Chapisco trago 1:3 (cimento & areia) esp=
73928,/005 [0,5cm preparo meanico, incluso aditiva m* 500,00 3,92 1.960,00
10 impermeabilizante
Embogo desempenado e feltrado (massa
Unica), ¢fargamassa cimentofcal 3
73927009 i £ = 70,00 17,11
; hidratada/areia media peneirada 1:2:8 m 3 & X
11 e=2,0cm (preparo argamassa manual)
Emboce desempenado ¢/argamassa
5993 cimento/cal hidratada e areia média, no m? 430,00 16,56| 7.120,80
12 trago (1:2:8), com espessura media de 20
Reboco para paredes e teto argamassa
traco 1:4,5 (cal e areia fina T
59495 - m* 370,00 10,47| 3.873,90
peneirada)espessura 0,5cm, preparo
13 mecanico
Azulejo branco 20x20 cm Classe A, PEI 4,
junta 3mm, aplicado ¢/argamassa colante
73912/002 |sobre embogo - incluso rejunte flexivel - m* 60,00 34 67| 2.080,20
fornecimento e colocacdo (banheiros e
14 copa)
15 TOTAL Y

Considerando os conhecimentos no desenvolvimento de planilhas em Excel, assinale a alternativa
que apresenta corretamente as formulas X e Y, respectivamente que deverao ser digitadas para que
a planilha seja finalizada com precisao:

a) =11D*11E; =F10+F12+F13+F14.

b) F15*D11; SOMA(F10;F14).

c) =D11+F11; SOMA(F10-F14).

d) =SOMA(D11+F11); =SOMA(E10-E14).

e) =D11*E11; =SOMA(F10:F14).

46 - Considerando a elaboragdo de um desenho representativo de uma rampa em um projeto de
arquitetura, qual o comprimento de rampa (em projecédo horizontal) minimo necessario para vencer
um desnivel de 3m, considerando que a inclinagdo minima é de 8% e devera haver dois patamares
de 2m de comprimento e 1,5m de largura?

a) 40,5 m. d) 27 m.
b) 28 m. e)43,5m.
c)41,5m.

12



47 - A figura abaixo apresenta esquemas para instalacdo de esquadrias e brises:

A4 |
ﬂ |

[ 0,60 |

2.00

2.00
-
o
=

AXEXC

EELEEE]

PLANTA BAIXA

DETALHAMENTO BRISES E ESQUADRIAS
Escala: 1/20

2.00

=1
- CORTE EVISTAS
-

DETALHAMENTO BRISES E ESQUADRIAS
Escala: 1/20

Quanto a especificagdo das dimensdes da esquadria JO1, em Planta Baixa, as letras A, B e C
correspondem CORRETAMENTE E EM ORDEM a:

a) 2,00x2,80/1,10.

b) 2,80x2,00x1,10.

c) 1,10x2,00x2,80.

d) 2,46-0,34x2,00x1,10.

e) 2,46x1,10/2,00.

48 - A imagem abaixo é a representacao da topografia de um terreno. Considerando o conhecimento

a respeito do tema, assinale a alternativa que corresponde CORRETAMENTE ao perfil do terreno em
A:

c)
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49 - No dimensionamento de um reservatério de agua potavel para uma edificacdo, é possivel
estimar o consumo diario em fun¢do da demanda por abastecimento. Sdo variaveis para esse
dimensionamento, EXCETO:

a) numero de habitantes.

b) natureza da ocupacgéo da edificagéo.

¢) consumo diario per capta.

d) area da edificagao.

€) numero de dormitérios da edificagao.

50 - Os esgotos domésticos proveniente de residéncias que instalagées de cozinhas deveriao
receber o tratamento dos efluentes por sistema anaerébio, projetado com as seguintes unidades:

| - Filtro Anaerébio.

Il - Tanque Séptico.

lll - Caixa de Gordura.

IV - Sumidouro.

Assinale a alternativa que corresponde CORRETAMENTE E EM ORDEM o trajeto do esgoto no
sistema de tratamento:

a)lll-1-1-1V.
by I-Hl-11-1V.
c)ll-1-1-1V.
d)IV-Il-1-11.
e)lll-1-1V-1.

DESTAQUE NA LINHA PONTILHADA

PREENCHA AS SUAS RESPOSTAS NO QUADRO ABAIXO E DESTAQUE NO LOCAL INDICADO.

01 02 03 04 05 06 o7 ©08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

21 | 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
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